



“Здесь такой уют, здесь всегда нас ждут, всегда!”

Учитель – профессия необыкновенная. Ее величие в том, что она служит развитию человека будущего. Любовью учителя воспитывается сердце ребенка, разумом учителя формируется ум его питомцев, трудом учителя создается величайшая ценность на земле – Человек.

Профессия учителя — особенная. К ней причастен каждый человек, потому что кем бы он ни был — президентом, моряком, водителем, врачом, музыкантом, — прежде всего он чей-то бывший ученик.

Прошедший День учителя 2013 года для ГБОУ СОШ № 335 был вдвойне праздничный, потому что мы празднуем и 5-летие со дня открытия нашей школы. В школе сегодня трудятся 84 учителя – в 2008 году они пришли в новое образовательное учреждение из школ Пушкинского района, Санкт-Петербурга, образовательных учреждений Ленинградской области, северных и южных

регионов страны и даже ближнего Зарубежья.

Это молодой, здоровый, творческий коллектив. Средний возраст педагогов – 41год, стаж работы – 19 лет, а совместный – 1785 лет, 72% учителей высшей и первой категории. Девять учителей школы – Почетные работники общего и профессионального образования РФ, шестеро награждены Грамотами Министерства образования и науки РФ и Грамотами Комитета общего и профессионального образования Санкт-Петербурга и Ленинградской области.

На юбилейном празднике родители и учащиеся с гордостью произносили имена тех учителей, которые прославили имя школы № 335 своими достижениями и творческими победами. Попечительский Совет школы приготовил ценные подарки всем учителям, а также учащимся, одержавшим победу в творческих

(См. продолжение на стр.3)

Наша - лучшая!

Наша школа – одна из лучших школ. В ней есть всё! Здесь добрые, но строгие учителя. Каждый день я хожу со своим лучшим другом Димой в столовую. У нас дружный класс. Сейчас конец 1 четверти, и мы пишем контрольные работы. Словом, можно сказать, что школа у нас классная! Хорошо в ней учиться! Желаю всем успехов!

Тряхов Александр, 4 г
Вихрова Маргарита, 4 а

Самый замечательный праздник для меня – День знаний. Мне кажется, что этот праздник любят все дети, потому что мы идём в школу получать новые знания и становиться еще умней. В этот день мы стоим на линейке. Все дети и учителя нарядные. Ученики дарят учителям цветы, пускают шарики и загадывают желания, фотографируются. Каждый ученик любит получать хорошие оценки, радовать учителей и родителей.

Я очень люблю этот осенний школьный праздник!

Ситникова Ирина, 4 г

Нашей школе в этом году исполнилось 5 лет. Этому событию был посвящен праздник, на котором дети выступали на сцене. Учителя нашей любимой школы № 335 пели и танцевали на этом празднике. Наши учителя самые добрые!

В нашей школе есть урок плавания, на который все с удовольствием ходят. Очень много есть кружков и факультативов.

Наша школа 335 самая лучшая! И мы с удовольствием в ней учимся!

Пучков Дмитрий, 4г

В школе №335 огромное количество кружков дополнительного образования. Я хожу на многие из них. На занятиях очень интересно! Например, мне больше всего нравится театральная студия «Ступенька кличности». Там мы ставим очень интересные постановки. Советую и вам записаться на понравившиеся кружки. Я уверена, на каждом из них будет интересно. Мне очень нравится учиться в школе №335! Надеюсь, со временем она будет только процветать.

Овчинникова Дарья, 6в

В путешествии мы совершенствуем знания иностранных языков

В современном мире без знания иностранного языка добиться чего-то в жизни сложно и владеть хотя бы одним языком должен каждый. Английский язык считается международным языком общения, изучив его, вы можете смело отправляться путешествовать (даже не в англоязычную страну). Любая поездка для меня – это море новых ощущений, уникальных людей и счастливых моментов. А когда поездка позволяет совместить приятное (пять дней в Лондоне) с полезным (совершенствование языка) - это двойное удовольствие.

Осенью прошлого года учитель английского языка Карапетян Алина Леваевна сформировала группу школьников, которая отправилась в путешествие.

“Мрачный, туманный, холодный, дождливый” Лондон, встретил нас в ноябре солнечной погодой. Пять дней были

насыщены осмотром достопримечательностей. Очень понравился Мюзикл Эндрю Ллойда Уэббера “Призрак Оперы”. Англичане поразили своей приветливостью и доброжелательностью. Наше путешествие не было мимолетным взглядом из окна туристического автобуса. Группа имела возможность “вжиться в толпу”.

На весенних каникулах Алина Леваевна организовала очередную “экскурсию выходного дня”. Мы посетили Хельсинки и Стокгольм. Несмотря на то, что в этих городах официальный язык - финский и шведский, у нас была отличная возможность объясняться на английском языке, так как этот язык давно стал международным.

На предстоящих осенних каникулах мы планируем посетить еще четыре страны: Францию (Париж), Бельгию



(Брюссель), Германию (Дюссельдорф), Голландию (Амстердам).

Я уверена, что нам предстоит еще увидеть много интересного, а самое главное - усовершенствовать языковые навыки.

Кадырова Полина, 10 а

Космос – Человечеству!

В нашей школе с 23 по 28 сентября прошла декада Космонавтики, посвященная 50-летию полета в космос первой в мире женщины-космонавта В.В. Терешковой, подготовленная учащимися 10 «А» класса вместе с учителем физики Жеребцовой Верой Васильевной. Это было действительно коллективное творческое дело, к которому мы все очень тщательно готовились, понимая всю возложенную ответственность. Ведь только в нашем физико-математическом классе проводится элективный курс по астрономии «Сокровища звездного неба». Открылся фестиваль выставкой рисунков «Далекий космос», которая проходила в фойе 2-го этажа. На протяжении всей недели в библиотеке проходила выставка книг «Герои космических стартов». Брейн-ринг под руководством Бердиновой Лизы собрал учащихся 8-х классов в «космическое путешествие», в котором победу одержал 8 «В» класс. Первоклассники в конференц-зале, благодаря двум Юлиям Грибовой и Щанович узнали о животных на орбите и ответили на сложные вопросы о космосе. Дети проявили огромный интерес к первой в их жизни космической игре, все стремились получить на память от ведущих звезду-жетон. Для групп продленного дня 2-х классов Рубцова Кира и Стреж Екатерина провели игру «Путешествие по Солнечной системе», а для 3-4 классов была ор-

ганизована игра по станциям «Мастерим ракету», подготовку которой осуществляла сборная 5-ти юношей 10А под руководством Овсиенко Михаила. Подобная игра по станциям для 5-классников «Через тернии к звездам» собрала любителей астрономии, которым посчастливилось не только узнать о героях космических полетов, о первой женщине-космонавте Валентине Терешковой, но и познакомиться с созвездиями, собрать основные из звезд, побывать на станции «Кольца Сатурна», и, конечно же, смастерить свою ракету. Победу в этой игре одержала команда 5 Г класса, а все участники были награждены красочными дипломами, подготовленными самими организаторами: Куценко Анастасией, Кучеровой Светланой, Кузьминой Ульяной, Дмитриями Зверевым и Беликом. На уроках географии и биологии в 6-х классах Самофалова Анастасия провела уроки-презентации «Женщины - покорители космических просторов». Кроме всего перечисленного прошли различные конкурсы и конференции, появились новые поэты и художники... Нам доверили трудное дело, и мы оправдали все ожидания, воплотив творческое дело в жизнь. Теперь мы еще имеем опыт общения с младшими школьниками! А это дорогого стоит! Спасибо Вере Васильевне за организацию, помощь и поддержку!

Дацюк Дарья, 10а

Родитель – активный партнер школы

В школе создан и успешно работает замечательный проект «Родитель – активный партнер школы». Все наши планы осуществляются благодаря слаженной работе педагогов, учеников и их родителей.

От этого жизнь в школе ярче и интереснее. Мы вместе на спортивных соревнованиях и трудимся на субботнике, вместе на сцене и в творческих делах, на экскурсиях и в походах. У нас общие воспоминания и общая радость. Мы все вместе участвовали в историческом событии нашей страны и каждого из нас – встречи огня Олимпиады Сочи – 2014! Уважаемые родители! Благодарю вас за участие в этом увлекательном действии, которое впервые произошло в нашем городе и, несомненно, войдет в его историю, как одна из ярких и славных страниц. Только совместными усилиями мы вырастим и воспитаем в наших детях чувство любви, уважение к своему городу, гордость за свою страну!

Ирина Петровна Чулицкая,
директор школы

Запах земли пушкинской

В сентябре на День Музея с 27 по 28 сентября наш 9-б класс ездил в Пушкинские горы. За время путешествия мы побывали в Петровском музее-усадьбе прадеда Пушкина А.Ганнибала, узнали много нового о жизни и быте дворянской усадьбы.

Нам повезло с погодой, и мы смогли насладиться истинно «пушкинской» осенью. Усадьба Михайловское, где прошли детские годы Пушкина и его ссылка, открыла для нас множество интересного. Наш экскурсовод чудесно рассказала нам о Пушкине, его друзьях, читала удивительные стихи, которые здесь звучали как-то по-особенному. Казалось все: и природа, и тишина, и искусство чтения экскурсовода Валентины Федоровны - открывало для нас Пушкина с новой стороны. Рассказ сопровождался стихами и отрывками из «Евгения Онегина», было очень интересно слушать неизвестные нам факты из жизни великого поэта. В конце дня мы посетили монастырь, в котором был похоронен Пушкин и возложили к его могиле цветы. Вокруг стояла золотая осень. Все было торжественно, печально и удивительно спокой-

но. На следующий день мы поехали сначала в гости к соседям Пушкина, в Тригорское. Не удивительно, что Пушкин любил бывать здесь в столь замечательном имении, где его посещало вдохновение. Мы узнали, что Александр Сергеевич интересовался своей родословной. За материалами он ездил к своему двоюродному дяде в имение Петровское не менее прекрасное, чем другие. Там мы посетили сразу два дома Ганнибалов. Один, построенный еще Абрамом Петровичем, другой – построенный его сыном. После экскурсии мы пошли гулять в большой парк, где насладились чудесными днями осени.

А знаете ли Вы, как пахнет осенний сад? Как вкусны яблоки, впитавшие в себя все соки земли и лучи солнца? А мы теперь знаем!!! И наши одноклассники тоже, потому что мы привезли им с собой гостинец. Так издавна было принято на Руси, делиться радостью с теми, кто оставался дома. Еще долго мы будем делиться впечатлениями. Было очень здорово!

Александра Романова, 9 б



“Здесь такой уют, здесь всегда нас ждут, всегда!”

(Продолжение)

конкурсах, посвященных 5-летию школы, родителям, принявшим участие в конкурсе социальных проектов в честь юбилея.

Педагоги, учащиеся и гости праздника поздравили и учителей, которые в 2013-2014 учебном году решили принять участие в школьном конкурсе педагогического мастерства учителей «Звездный дождь». 5 октября дан старт первому этапу этого конкурса, который вот уже пятый год проходит в нашей школе. За это время в конкурсе приняли участие 38 педагогов, 13 из них стали финалистами, а 4 – победителями: Минюхина О.А., учитель начальных классов, Петракова О.В., учитель математики, Еремина Н.В., учитель физики, Садриева Н.Р., учитель музыки.

Все победители школьного конкурса – участники районного конкурса педагогического мастерства учителей «Открытие года», а Петракова О.В – победителей районного этапа конкурса, стала финалистом городского этапа в Санкт-Петербурге.

Атмосфера праздника, радости, счастья царила в этот день в каждом уголке школьного здания.

А слова песни школьного хора юношей старших классов:

И со всей округи дети

К этой радостной планете пусть идут.

Пусть всегда нам окна светят,

Пусть всегда нас помнят, любят здесь и ждут.

Здесь такой уют, здесь всегда нас ждут,

Всегда! Школа моя! –

объединили всех участников праздника и выразили нашу бесконечную любовь и признательность своей школе.

**Ирина Андреевна Гроза,
заместитель директора по УВР**

Ирину Александровну Есаненко поздравляем с заслуженной наградой!

4 октября в Доме молодёжи «Царскосельский» состоялось торжественное мероприятие, посвящённое Международному Дню Учителя.

Со словами благодарности к педагогам обратился первый заместитель главы администрации Пушкинского района Берестов Дмитрий Васильевич. За заслуги в педагогической и воспитательной деятельности и многолетний добросовестный труд, нагрудный знак «Почётный работник народного образования Российской Федерации» был вручен Ирине Александровне Есаненко, учителю начальной школы, заместителю директора по учебной и воспитательной работе ГБОУ СОШ № 335. Хочется рассказать, как я впервые встретилась с Ириной Александровной. Когда наступило время моему сыну, Тымкиву Валентину, пойти в первый

класс, я испытывала волнение и тревогу, думая о том, как его встретят в школе. Во время проведения первого родительского собрания, в класс зашла Ирина Александровна, представилась и произнесла: «Добро пожаловать в нашу семью! Вы теперь в нашей семье!».

С этого момента стало легко, я поняла, что всё будет хорошо. Эти простые и тёплые слова сказали о многом: об отношении к детям и родителям, и к своей работе.

В настоящее время Валя успешно учится в 3 «В» классе, 1 и 2 класс окончил с отличием. Занял 2 место на соревнованиях по плаванию среди детей-инвалидов Пушкинского района. Благодаря специальным занятиям, которые проводились в логопедической группе, научился произносить букву «Р».



Труд учителя очень нелёгок, он требует огромного терпения и самоотдачи. А без такого качества характера, как человеколюбие, в этой профессии не обойтись.

Мы поздравляем Ирину Александровну с заслуженной наградой и желаем ей дальнейших творческих успехов в работе.

Семья Тымкив, 3В

“О, спорт - ты мир!”

Пользу спорта нельзя переоценить, ведь спорт – это здоровье как одного человека, так и нации в целом! Именно поэтому проводятся различные соревнования, конкурсы в которых принимают участия целые семьи, дабы воспитать любовь к спорту с детства.

5 октября, в День учителя, на базе нашей школы №335 прошли соревнования по плаванию в рамках Спартакиады семейных команд Пушкинского района. Все боролись за честь школы и семьи, выкладываясь на сто процентов, вот



результаты соревнований:

По итогам победителями и призёрами стали:

Категория большая семейная команда младшего возраста

МАМА + ПАПА + РЕБЁНОК:

Карасева Дарья 3А – 1 место

Нюхина Анастасия 4Б – 2 место

Наумов Иван 1В – 3 место

(ученики и родители нашей школы поделили весь пьедестал)

Категория малая семейная команда младшего возраста

МАМА + РЕБЁНОК:

Зимин Николай 3Б – 1 место

Категория малая семейная команда младшего возраста

ПАПА + РЕБЁНОК:

Вакорин Георгий 3А – 1 место

Перфильева Елизавета 4Б – 2 место

Категория малая семейная команда среднего возраста

ПАПА + РЕБЁНОК:

Синюков Павел 7А – 1 место

Овчинникова Вероника 5Г – 2 место

Активные участники: Прокopenко Роман 3Б, Подгорнов Сергей 3Б, Сапожников Даниил 3Б, Макаров Алексей 3А, Аввакумов Олег 4Б

Учителя нашей школы также участво-

вали в соревнованиях со своими семьями, показывая, поистине, достойный уважения пример. Поэтому сразу после мероприятий дети и родители были награждены и отправились на концерт посвященный пятилетию школы. Позже самые отважные участвовали в городском этапе соревнований:

13.10.2013 в «Центре плавания» (СПб, ул. Хлопина, 10) наши семьи приняли участие в соревнованиях семейных команд по плаванию в рамках Спартакиады семейных команд “СЕМЕЙНЫЕ ИГРЫ - 2013” г. Санкт-Петербурга.

По итогам соревнований в категории большая семейная команда среднего возраста

МАМА + ПАПА + РЕБЁНОК: семья учителей физической культуры

Агаповых Олега Ивановича, Елены Сергеевны и Евгения, ученика 5в класса, заняла почётное 2 место!

Так же принимали участие семьи Рухлиной Даши (5Б) и Вакорина Георгия (3Б)

«О спорт – ты мир!» писал Пьер де Кубертен и был прав, ведь только здоровый образ жизни, спорт, движение приближает нас к успеху!

Мария Кошкина, 11 а